



20日,据公安部介绍,自推行交通违法行为跨省转递工作以来,“套牌”问题逐渐显现出来。一些车主莫名其妙地收到了自己从未到过的地方的交通违法行为告知单。为此,公安部明确规定,确定为被套牌的车辆,可撤销使用套牌期间发生的交通违法行为信息,车主还可申请换发新的号牌(使用新的车牌号)和行驶证。

# 8月20日~10月31日全国集中整治机动车涉牌涉证违法

## 汽车遭套牌可换车牌号

### 被套牌车辆违法信息可撤销

#### 车籍地事发地均可报案

#### 严查涉牌涉证违法

从8月20日至10月31日,公安部部署将在全国范围开展机动车涉牌涉证违法行为集中整治,集中查处伪造、变造和使用伪造、变造机动车号牌、行驶证(简称“套牌套证”)或者其他车辆号牌、行驶证,故意遮挡、污损号牌和未按规定安装号牌等严重交通违法行为。

#### 被套牌车辆违法信息可撤销

据介绍,对通过交通违法行为图片比对发现套牌违法车辆与被套牌车辆特征明显不符,或者报案人能够提供证据证明车辆号牌被套用,公安交管部门将按照规定撤销使用套牌期间发生的交通违法行为信息,避免车辆被套牌影响当事人办理申领检验合格标志等业务,并为被套牌车辆换发新牌证(使用新的车牌号)。这样,如果再发现使用原号牌车辆出现交通违法行为,将可锁定套牌车。

据介绍,关于换发新牌证,对经调查确实机动车被套牌的,当事人可以持受理案件公安交管部门出具的受案回执单,向车籍地公安交管部门申请换发机动车牌证。对无法证明车辆被套牌的,当事人也可向车籍地公安交管部门申请换发机动车牌证。但是,换发机动车牌证6个月内,仍未查获涉嫌套牌违法车辆的,车籍地公安交管部门将恢复其原机动车牌证。

#### 车籍地事发地均可报案

当事人因车辆被套牌向公安交管部门报案的,车籍地、违法发生地的公安交管部门均应当接收,不得以任何理由拒绝或者推诿。对违法行为发生地涉及两个以上地市的,由最先接到报案的公安交管部门受理。

公安部交管局提醒广大车主,保护好自己的车辆及牌证信息,防止车辆号牌被冒用或盗用。变更通信地址和联系方式的,要按规定及时到车管所办理变更。还应定期上网查询,一旦发现收到自己没有去过地方的交通违法行为告知单,或发现车辆有被套牌嫌疑的,要尽快到车籍地或者违法发生地公安交管部门报案。

据《京华时报》

#### “为爱筑家”婚房助购活动升级啦!

郑州晚报再度联手金林中心 为读者推出“王牌置业”计划

# 金水区绝版楼王 为您的生活加冕

今年6月份,本报“为爱筑家——2012郑州最佳婚房大推荐”之金林中心活动,受到了刚需购房者的极大追捧,创造了两天成交1.89亿元的楼市佳绩,有281个家庭因本次活动在金林中心成功“为爱筑家”。

或许这次活动还让您记忆犹新,或许您还在惊叹这个楼盘的魅力,抑或您对未能选到金林中心的房子而感到遗憾,那么,难得的机会又来了。

今日,本报联手金林中心再次重磅出击,推出“楼王”大回馈活动,只要您是郑州晚报的订户,只要您持有2013年郑州晚报报卡或者订报发票,即可享受金林中心的“郑州晚报读者专属优惠”。

此外,凡获得郑州晚报“和谐家庭”称号的读者,以及家中有郑州晚报“优秀小记者”的读者,也可获得专属优惠。

### “为爱筑家”婚房助购活动升级

今年以来,面对房地产行业不容乐观的市场形势,郑州晚报推出了“为爱筑家——2012郑州最佳婚房大推荐”、“黄金大奖案”等系列大型活动与品牌栏目,均起到了良好的效果。

不仅帮助楼盘实现好的销售业绩,帮助购房者买到称心如意的房子,而且达到了购房者、房地产企业与媒体的三方共赢,体现了一个主流媒体的责任。

在郑州晚报改版十周年,并成功创造中国报业新的“大世界吉尼斯纪录”之际,“为爱筑家——2012郑州最佳婚房大推荐”活动联手金林中心,于6月份进行大型社会回馈行动,针对婚房刚需者进行“你买房我补贴”。有800多位读者成为本报“郑州最佳婚房特惠优购团”的成员,281位购房者成为本次婚房活动的受益者,成功选到了金林中心的房子。

### 未来路金水路绝版稀缺楼王

金林置业是一家具备全国性房地产投资、开发背景的大型专业房地产企业,拥有10年房地产开发经验和专业的管理团队。已在华中、华北、华东等多个城市成功开发房地产项目。

作为金林置业在郑州打造的首个顶级城市综合体,金林中心从环境到建筑、从配套到服务,从空间到细节,均以国际高端建筑标准倾力打造。

该项目坐落于郑州金水区,北临金水路,西临未来大道,地处繁华老城与崛起新

城交汇核心,是一座集高端住宅、国际甲级写字楼、25万平方米 Shopping Mall、国际公寓、品牌商街于一体的大型高档城市综合体,总建筑面积80万平方米,项目建筑整体呈ART-DECO风格,力求豪华和国际感,主体高逾200米,建成后将成为郑州城区极具代表的新地标性建筑之一。

一期大观国际居住区现房实景,完美呈现;二期金林中心寓所业已华彩启幕。融汇世界著名设计机构RTKL创意精髓的建筑,与极具现代感的独特外形,将为郑州

### 18号楼王为晚报读者再推专属优惠

当时,购房者郭先生兴奋地说道:“郑州有这么多楼盘,作为购房者,我们也不知道该选择哪些楼盘。但是,有了媒体的推荐,我们心中就有数了。尤其是郑州晚报作为主流媒体,有着63年的办报经验,有着强大的影响力与公信力,它的推荐,我们购房者就更信任了。”

此次,郑州晚报再度联手金林中心,推出的是该楼盘的楼王——18号楼。

作为“为爱筑家”婚房助购活动的延续和升级,本次活动您只要持有2013年郑州晚报报卡或者订报发票,即可享受金林中心的“郑州晚报读者专属优惠”。

此外,凡获得郑州晚报“和谐家庭”称号的读者,以及家中有郑州晚报“优秀小记者”的读者,也可获得专属优惠。

### 让您尊享一步到位的“王者”生活

注入全新的活力,同时带动物业价值飙升。

金林中心寓所汲取欧式园林的造园精髓,融入现代城市精神的审美标准,绘制出一幅宁静、唯美的现代简欧风情景观图。悠闲、浪漫的欧式景致和艺术长廊、雕塑小品、蜿蜒步道,掩映在一片苍翠之中。

在户型的设计上充分考量项目的气质及特点,以精神世界圈定同质人群。37-140平方米丰富空间,历时近一年,几经推敲、数十次调整,力求兼顾每一个户型的每一寸空间。

“楼王”18号楼,占据6大优势:位于二期组团中间,不邻路;前后都有主组团景观,景观均好性较强;产品类型有二房和三房,面积区间较为合理。在户型设计上,南北通透,客厅开间大,且均为之前的热销户型,市场认知度、接受度、满意度都较高。

此外,一单元为2梯3户共24层,二单元为2梯4户共27层,配置高端;一单元110平方米的两房,赠送面积较大,可由两房变为三房,功能更全;每一层均有以北向公共阳台,有更多邻里交流空间。 梁冰